

韩国海上实弹射击训练未变,因天气原因推迟 中方:朝鲜半岛局势“千钧一发”



韩国市民抗议在延坪岛海域举行实弹射击训练

韩国军队联合参谋本部发言人李朋雨16日在记者会上说,韩国海军将在本月18日至21日期间的某一天在延坪岛海域举行海上实弹射击训练。朝韩将军级军事会谈朝方代表团团长17日向韩国发出通知书,要求韩方立即取消在延坪岛海域举行海上实弹射击训练的计划。韩国军方18日表示,延坪岛实弹演习计划不变,因天气原因而推迟。

外交部副部长张志军18日表示,当前朝鲜半岛局势千钧一发,高度复杂敏感,中方对此深表关切和忧虑。

韩国军方18日表示,尽管朝鲜方面威胁将“自卫还击”,韩方仍将于18日至21日间,在延坪岛举行为期一天的实弹射击演习。韩军方消息指出,由于18日下午天气转差,有关军演可能推迟一两天进行。

韩国军方16日宣布,韩国海军将于本月18日至21日期间的某一天在延坪岛海域举行海上实弹射击训练。朝鲜方面要求韩方立即取消这一计划。朝方认为“延坪岛是深入朝鲜领海的岛屿,从地理特点来说,无论向哪个方向发射,炮弹都落在朝鲜的领海之内”。

美国国务院发言人克劳利在例行新闻发布会上说,美国希望看到紧张态势缓解。他说:“谁都不希望看到朝鲜半岛紧张局势进一步升级。我们与韩国保持接触,正在密切关注事态发展。”

我外交部 朝鲜半岛局势升级 势必殃及周边国家

中国外交部副部长张志军12月18日就当前朝鲜半岛局势阐述中方立场。张志军表示,当前朝鲜半岛局势千钧一发,高度复杂敏感,中方对此深表关切和忧虑。中方向有关方面一再指出,如果朝鲜半岛发生流血冲突,首先遭殃的是半岛双方人民,酿成南北同胞手足相残的民族悲剧,也势必破坏地区和平稳定,殃及周边国家。

张志军说,近一个时期以来,为防止矛盾激化,事态扩大,中方通过各个渠道坚持不懈地做了朝鲜半岛双方和有关各方的工作。戴秉国国务委员不久前先后紧急赴韩国、朝鲜访问,同两国领导人坦诚深入沟通,敦促双方保持冷静克制。近日,中国外交部也紧急召见半岛双方驻华大使。

张志军表示,要缓和、不要紧张,要对话、不要对抗,要和平、不要战争,这是半岛南北双方人民和国际社会的强烈愿望和呼声。目前半岛的紧张局势绝不能继续升级。对于任何可能导致事态恶化升级、破坏地区和平稳定的行为,中方都坚决反对,毫不含糊。

星报综合

延坪岛实弹演习计划不变 或推迟一两天

韩国军方18日表示,尽管朝鲜方面威胁将“自卫还击”,韩方仍将于18日至21日间,在延坪岛举行为期一天的实弹射击演习。韩军方消息指出,由于18日下午天气转差,有关军演可能推迟一两天进行。

潘基文、俄美呼吁朝鲜半岛局势能够缓和

联合国秘书长潘基文及俄罗斯、美国17日呼吁缓和朝鲜半岛局势,避免局势进一步升级。潘基文在记者会上说,他深切关注朝鲜半岛局势,希望局势能够缓和,然后通过

对话与交流,寻求办法建立和平与安全。俄罗斯外交部发表声明说,俄外交部已传唤韩国和美国驻俄大使,表达对事态“极度关注”,呼吁两国停止军演以免“紧张局势进一步加剧”。

以色列核基地附近疑现 UFO 空军警告无效后将其击落

据新华社电 以色列军方16日宣布,以军战斗机当天在死海沿岸沙漠地区击落一个“不明飞行物”。这个飞行物当时接近一座核设施,但看来似乎是气球。一名军方发言人说,“发现这个可疑物体后,几架空军战机紧急起飞,其中一

架以军战机朝它发射一枚导弹,击落这个飞行物。”她没有介绍具体情况。以色列媒体报道,这个飞行物像是气球。这座核设施位于内盖夫沙漠迪莫纳地区,距离死海大约30公里。以色列禁止

任何飞行物飞越核设施上空。按以色列官方说法,这座核设施是国内一座主要的核反应堆,用于研究目的。不过,一些军事分析师认为,迪莫纳核设施是以色列秘而不宣的核武器研制中心,已经生产至多200枚核弹头。

墨一监狱 100多人集体越狱

据新华社电 墨西哥北部边境地区17日发生一起越狱事件,至少159人逃离监狱。按警方说法,这些在押人员从监狱正门相继离开。17日上午10时过后不久,墨西哥塔毛利帕斯州新拉雷多市一座监狱发生越狱事

件。事发监狱是新拉雷多市唯一一座州级监狱。新拉雷多市监狱官员说,159人越狱。墨西哥《宇宙报》援引当地警方的话报道,191人越狱,但人数可能进一步增加。塔毛利帕斯州首席检察官办公室发言人说:“大量在押人员逃脱。我们仍在

核对监狱名单,以确认究竟多少人越狱。”墨西哥经常发生越狱,但规模这么大的越狱事件颇为少见。一名警方消息人士说,在押人员从监狱正门越狱,显示监狱管理人员可能参与共谋。这次逃脱的不少在押人员因走私毒品定罪服刑。

巴西议员“闪电投票” 通过为自己加薪决议

据《中国日报》报道 巴西国会议员日前举行“闪电投票”通过加薪决议为自个儿涨工资,涨幅最高达到149%。大多数议员表示很开心,但此举也招来很多批评之声。

根据15日通过的这项决议,巴西国会513名众议员和81名参议员工资平均涨幅达62%,涨后每月能拿到近2.7万雷亚尔(约合人民币10万元),将与最高法院的检察官持平,是该国最低工资标准的52倍。

此外,总统和各部部长的工资也得到大幅提高,涨幅分别为134%和149%。据悉,涨工资后,加上各种福利和津贴,议员全部算下来拿到手的钱可能不止是该国最低工资标准的52倍了。报道称,这项决议要到明年2月1日新选议员全部就位才正式开始实施。

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第10345期 中奖号码:741			
奖项	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数
直选	6791	1000	175
组选3	0	320	0
组选6	20514	160	602
全国投注总额:32178826元 本省投注总额:804732元			
“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2010345期 中奖号码:06、10、14、16、17			
奖项	中奖注数	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	19	100	1900
三等奖	457	10	4570
本期投注总额:25112元,奖池奖金:16366元			

奖项	六省中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	182	25	4862
二等奖	15928	1679	10
六省市投注总额:2331924元 安徽投注总额:259990元 奖池奖金:1637609元			
中国福利彩票3D玩法 第2010345期 中奖号码:020			
奖项	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	11365	204	1000
组选三	16164	347	320
全国投注总额:63380386元,安徽投注总额:1315404元			

奖项	华东中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	1	0	107067
三等奖	2	0	10000
四等奖	108	11	500
五等奖	1946	133	50
六等奖	44071	3415	5
六省市投注总额:1891818元 安徽投注总额:152158元 奖池奖金:29735898元			

奖项	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	0	0	0
二等奖	(追加)0	0	0
三等奖	18	197322	0
四等奖	(追加)5	118393	0
五等奖	56	14468	1
六等奖	(追加)26	8680	0
七等奖	134	3000	3
八等奖	(追加)63	1500	0
九等奖	3434	600	97
十等奖	(追加)842	300	16
十一等奖	11383	100	286
十二等奖	(追加)3413	50	52
十三等奖	172908	10	5843
十四等奖	(追加)48026	5	1564
十五等奖	1905126	5	60240
十六等奖	7586	60	137
全国投注总额:75328424元 本省投注总额:2317904元 下期奖池:148564727.51元			

奖项	全国中奖注数	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	39	5	100000
全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告 第10345期 中奖号码:05、11、15、19、22			
奖项	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	67	5258	4
二等奖	5626	50	388
三等奖	79565	5	5087
全国投注总额:2104940元 本省投注总额:143212元			